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Efőfizetési árak : 
Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. l 

Fél évre Emaz évre 180 Let. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 
X-évi. 20 szám. : 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle- 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

Kocka hirdetés 3 Lei c-2, Apróhirdetések 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Lei. 

Vihar egy pohár vizben egy per kö- 
rül, a melynek soha sem lesz vége. 

A németországi Hitler események az egész világon 
megbolygatták az egyes osztályok között a békét. Hitler, ez a 
minden idők legnagyobb demagóg-fantasztája, kiadta a jelszót, 
hogy minden létező nyomoruságnak a zsidók az okai, tehát 

jelszó; le a zsidókkal. 
Az események nem maradtak izoláltan. Kis és nagy 

fütlérek támadtak az események nyomán, akik együtt üvöltöt- 
telt az üvöltőkkel. Jelszót vettek át, programot sajátitottak ki 
és uj világmegváltást, igértek és igérnek még ma is és nem 
látják hogy az egész semmi más, mint egy elkeseredett tömeg- 
nek az uj hitféléje, a melyben éppen ugy csalatkozni fog, mint 
annyi más űres politikai ideálban, Ha egyáltalában lehet ideá- 
nak nevezni, azt, amikor egyik náció fejét beverik azért, hogy 
a másiknak ezzel talán, örömet szerezzenek. 

A hitleri világszenzációbel mindenki hasznot akar 
huznim A dapok is. Az is, amely hitler mellett pengette a lan- 
tot és az is a mely ellene beszélt, illetve irt. Jó alkalom volt, 
mert ugy is fogyóban a szenzáció. Jön az uborka szezon, mi- 
kor kevés a feltállalnivaló. Ilyenkor kapóra jön minden amiről 
beszélni lehet s igy jött kapóra a hitleri pózon keresztül az 
az remflékezés is, amelyet egyik lap leközölt. Hogy helyesen 
tette e, vagy nem arról vitatkozni hiábavaló. Az a lap biízo- 
nyára azt mondja, hogy helyes volt, de erre jogot ad a saj- 
tószabadság is, a mely tisztelt a vélemenyeket, még akkor is, 
ha az a vélemény nem találkozik mindenki véleményével. Vi- 
szont: a másik lap amely olyan intenzíven felkarolta az előbbi 
lap ellen vezetett kampányt, tisztán csak üzlett manőver szem- 
pontjából tette. Kisé lejárt emberek, vagy pártok és intézmé- 
nyek rendesen azzal akarják renoméjukat visszaszerezni, hogy 
homlokegyenest olyan dolgokért verekednek, a mely dolgok 
ellen régebben fogcsikorgatva crdítoztak. Mindenesetre üzletet 
akarnak, pénzt a házhoz és a véleménykűlönbségen keresztül 
a lapnak ís nagyobb kolportázst. Ebből a szempontból kell 
megitélni azt a kényes kérdést, a melynek védelmére a másik 
lap olyan élesen kiállt a porondra. 

Szóval: Volt egy fél, a mely meginditotta az akciót 
és egy másik, a mely ezt az akciót parirozni akarta. 

Perbe szálltak egy vitában, a melyikben az utolsó 
szót egyik sem fogja tudni kimondani, mert a per kímenetele 
ezzel még nem fejeződik be. Mondhatnánk azt is, hogy csak 
belekiabáltak a nagy tárgyalásba, mint közönség, vagy mint 

dekelt fél, de nem mint legfelső fórum. 
(ihart korbácsoltak egy pobár vizben, a melynek 

hullámai íde is elértek és a kis város figyelői, akik hamar dön- 
tő jelentőségü dolgot kovácsolnak az ügyből, kiadták a jelszót, 

jkotálni kell azt a kávéházast a mely a lapot járatja. 
Gyorsan határoztak és végrehajtásról beszéltek, Fenyegették a 
kávést, ha nem mondja le azt a lapot, amely közölte Bary 
vizsgáló-biró emlékiratait. Ez a könyv B.-pesten most jelent meg, 
kézen forog, veszi aki akarja és olvassa aki akarja, megveszi ha 

nze van és megdicséri ha neki tetszik, vagy szemétdombra 
hajitja ha izlése, vagy felfogása ellen vét. Ehhez mindenesetre 
joga van ugy az olvasónak, mint az ujságirónak. A különbség 
legfeljebb csak az, hogy az olvasó ha elolvassa, legfeljebb 
ösmerősének beszél a könyvről, vagy dicsérőleg, vagy elitélő- 

leg, mig az ujságíró a véleményét átadja a nyilvánosságnak, 
amely azt vagy elismeri, vagy elveti magától. Ez a két eset 

lehetséges. Mindkettő jogosan jár el. Azis aki magáénak 
vallja, az is aki maga ellen magyarázza az esetet. 

ény az, hogy ezzel nincsen elíntézve az ügy 
és nem lesz vége a pernek amelynek sohasem lesz vége. 

n mindenesetre tisztelem azt is, aki magáénak 
vallja a cikk nézeteit és tisztelem azt is aki megsértve ér- 
zi magát a cikkben foglaltak miatt. Ez két külön véle- 
mény, amely mind a maga igazát vallja és lehet, hogy 
vagy ennek, vagy annak, vagy mindakettőnek igaza van. 
Eldönteni lehetetlen és abszolute igazságot egyik részről 
sem lehet kimutatni. 

Mármost. Van e annak valami értelme, hogy 
egy ilyen dolog miatt jobban felkorbácsoljuk a szen- 

vedélyeket ? 
Nincsen! 
Felesleges a fenyegetés, annál kevésbé kell boj- 

kotról beszélni. Ez mindenképpen két élű fegyver, amely 
egyformán árt mindakettőnek. Egy kávéházban egyik 
kaszt sem mondhatja, hogy ha ezt, vagy azt a lapot já- 
ratod, akkor nem jövök oda. Mert a lapokat, az én fe- 
ketémből, a te feketédből és az ő feketéjéből fizetik és 
nem pedig csak egynek a feketéjéből, Nem tetszik nekem 
egy lap, nem olvasom, megtartom a véleményemet, illet- 
ve levonom a következményeket de nem sérthetem meg a- 
zoknak a felfogasát, akik bár elitélik a sértő szenzációt, de 
nem mondanak le mások kedvéért olyan dolgokról, a 
melyet valaki erőszakkal akar vele lemondatni. Régi va- 
lóság az, 

bár erre komolyabb okai nincsenek ís. 
ülönben is a világ döntő bírái nem petrozsény 

ban vannak és így tehát nem is hozhatnak ebben a kér- 
désben végleges és végleg lezárt határozatot. A nagyok 
veszekednek valami felet, diplomatikusan, ravaszul, de rá- 
juk nézve nem veszedelmes az egész. Rotschild éppen o- 
Íyan szívélyesen kezet szorít Dolfusz kancelárral, mint aze- 
jött, mert mindakettőnek az üzleten van az esze. A zsidó 
katona éppen ugy a fübe harapott a keresztény társada- 
fomért, mintahogy a keresztény katona féllábbal, vagy 
százszázalékos rokkantan kéregetni kénytelen az uccasar- 
ken. Hála istennek a trénnél éppen elég nem zsidó kato- 
na s volt és hála istennek, mert így legalább megmentet- 
ték az életüket. És viszont. 

iszont. Örvendjünk, hogy megvan az a kevés 
béke ami van. Nincsen semmi értelme a fogcsikorgatásnak. 
Fenyegeté nek sem. A csatában nem csak ad az ember, ha- 
nem — sajnos – kap is. 

És egyáltalában: Semmi szükség sincsen arra, 

hogy olyan dolgok felett hajbakapjunk, a melyet nem innen 
indítottak el és a melynek befejezése sem íttfog megtörténni. 

Barátságot, békességet szeretetet és jó édes fekete 
kávét kiván továbra is, Molnár Sándor. 

A tavaszi bajnoki mérkőzések során a Jiul az elmult va- 

sárnap a szo mszodos floneai sportcsapatot fátta vendégül és fölénye- 
sen 6-0 verte meg az ambiciósan játszó fiatal Ioneai csapatot. A 
Jiul gollővői: Golgot 2, Holt 2, Szüle ! és Szabados tizenegyes- 
ből 1. Bíró Szécsey volt. A loneai csapat fiatalságán meglátszik 
még a kapkodás, de ha ezektől megszabadul és sporttudását fejlesz- 

ti, ugy komoly ellenfél fehet a vidéki csapatok között. 
-- 

hogy a reakció mindig reákciót szül, ha- 
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Öngyilkosságok sorozata 
Peiroseniben. 

Az elmult szerdára víradó az öngyikosságok sorozata tör 
tént petroseniben. Az eszét vesztett emberiség szintén divatszerüen 
üzi az öngyilkosságokat és esztelenül menekül az életétől, amellyel 
nem bír, vagy nem akar megbírkózni. 

Ilyen gondolatok jutnak az ember eszébe, ha regisztrálja 
azokat a számtalan öngyilkosságokat, amelyekről napról napra ol- 

ember és amelyeknek a száma mindegyre jobban sza- 

Csak az elmult napokban történt, hogy a borzalmas szörny- 

nyhalált halt szerencsétlen Schidek György a torony tetejéből ha- 
lálra zuzta magát és alig ocsudott fel a város közönsége a borzal- 
mas öngyílkysságbol, már is ujabb öngyilkosságok egész sorozata 
történt és mindez egy éjszaka cseménye. 

edden este kilenc és tíz óra között ugyanis jelentették 
a petroseni rendőrségnek, hogy a piacon lévő, Sofalvi féle italmé- 
résben egy Kovács János nevű vulkáni villanyszerelő, valani össze- 
szólásból kifolyólag beretvával elvágta Hopka Rozália felesége nya- 
kát, majd pedig önmagán végzet végzetes harikírit. Az asszonyt 
sulyos serülésével korházban ápolják, mig a szerencsétlen Kovács 
azonnal kiszenvedett. 

y másik eset, amelynek a hátterében szerelmi tragédia 
huzódik meg, Valér József, 34 éves petroseni lakos esete. Valér szer- 
dán hajnalban egy revolverrel a fejébe lőtt és a golyó a szerencsét- 
len ember szemén jött ki, borzalmasan összeroncsolta egyik szemét 
és e pillanatban élet és halál között lebegve a petroseni koórházba fekszik 

A harmadik öngyilkos egy Hentz Johan nevü J9 éves 
munkás, akit szerdán éjjel az alsó kolonia melletti vasuti siínek 

melfet tálálták meg a járókelők. Hentz Johan állítólag felakasztotta 
magát de, hogy hól és hogyan került még is a vasuti sínek mellé 
azt eddig még nem sikerült megállapítani. 

A rendőrség feltevése az, hogy Hentz valahol olyan he- 
lyen követte el az öngyilkosságot, ahol ez annak, a kinek az ud- 
varán vagy helyiségében elkövette, kellemetlennek mutatkozott és, 
hogy a nyomozási torturáktól megszabaduljon, levágta a kötélről és 
odacípelte a vasuti sinek mellé, hogy azt a látszatos keltse, mintha 
Hentzet a vonat ölte volna meg. 

A hatóságok minden esetben bevezették a nyomozást. 

Magyarország minden értékét bemutatja 
az idei Budapesti Nemzetközi Vásár. 

Románia, Olaszország, Perzsia, Len- 
gyelország, a kiállitók között. 

(Budapesti tudositónktól) 
Május 6-a, a Budapesti Nem- 

básuexport csoport s egy tudósitás 
keretében fel sem sorolható ren- 

zétközi Vásár megnyitásának hogy 
Budapest, sőt egész Magyarország 
is, nagy és teljes felkészültséggel 
várja a külföldről egyre nagyobb 
tömegekben jelentkező látogató- 

sereget. 
Csodálatos, hogy mi min- 

dent hordott fel Magyarország az 
idei vásárra ! Nem csupán fejlett 
iparának minden egyes produk- 
tumait, de a magyar vidéknek 
minden izes terményét, ételét, 
italát és káprázatosan szines nép- 
müűvészetének páratlan remekeit 
is. Magyar udvar, magyar csárda, 
magyar haáz, a vidéki városok 
külön kiállitása, autó és repülő- 
gépkiállitás, sport csoport, barom- 
fi-és apróállat csoport, borkiálli- 
tás, mintafalvak, mintatanyák, 
páratlan ritkaságokat bemutató 
bélyegkiállitás, hatalmas nagysza- 

geteg uj látványosság. 
„Mindent megmutatunk ezen 

a vásáron, ami értékünk csak van 
és a vásár 10 napjára teljesen 
pekebel szabad forgalmat terem- 

Ezekkel a szavakkal jelle- 
mezte az idei kiállitást a vásár 
egyik vezetője, de hozzátehetjük, 
hogy az idei vásár bár magában 
foglalja az eddigi vásárok minden 
anyagát is, mégis teljesen ujszerü 
lesz, mert rengeteg olyan lát- 
ványossággal és csoporttal bővült, 
ami az eddigi vásárokon hiányzott. 
Felépitésében is merőben ujszerü: 
egy teljes és tökéletes vásárváros- 
sá finomodott. 

Az idei vásár nemzetközi 
jellegét Románia, Olaszország, 
PERZSIA és LENGYELORSZÁG 
részvétele adja meg. Mind elhoz- 

zák legdrágább ertékeiket, világ- 
hirü áruiknak mintáit, itt szerepel- 
nek szines fürdőpropagandák 
kal, sőt Erdélyből szemé yesen 
jönnek el mind az ottlakó 
magyar irók, itt előadásokat tar- 
tanak, autógrammokat adnak, 

egy diszes pavillonban pedig köny- 
veiket is árusitják. 

n még egy nagyjelentő- 
ségü és a külföldieket közelről 
érdeklő ujitása az idei vásáruak : 
az u. n. ,ÜZLETHÁZ?". A vásár- 
terület központján a zenepavillonra 
épült ez a fontos intézmény. Itt 
egy helyen található meg min- 
dan egyes árucikk u. n. „zacs- 
kómintája". Az érdeklődő itt 
megtudhatja, hogy a keresett 
árucikk csoportos nagybari kiál- 
litását a vásárterület melyik ré- 
szén találhatja meg, sőt szak- 
képzett tolmácsokkal oda is kalau- 
zolják az érdeklődőt a kivánt 
csoport kiállitásához. Különösen 
fontos az idén a kereskekők 
előzetes tájékózodása, mert hiszen 
a vásáron kiállitott áruk jórésze 
ezuttal árupengő ellenében vásá- 
rolható meg és exportálható 

külföldre. 

Bank által e célra megállapitott 
keret összege 10 millió pengő. 

Az „Üzletnázban" egyébként meg-a 
találja az érdeklődő az összes 
budapesti nagybankok devizaki- 
rendeltségeit, a szállitmányozókat 
a Külkereskedelmi Hivatal export- 
kiállitását és a felvilágositó irodát 
amely minden ügyben részletes 
felvilágositást ad. Ezzel az „Üzlet- 
házzal"" gondoskodás történt arról, 

hogy percek alatt hozzák össze 
a vevőt az eladóval, hogy idő- 
vesztesség nélkül jöjjenek létre 
az üzletek s hogy az ügyletek 
gyorsan, simán, fennakadás nélkül 
bonyolittassanak le. 

Hangsulyozzuk, hogy az i- 
dei vásár, amely meghaladja ezut- 
tal még az eddig legnagyobb, az 
1930 évi jubiláris vásár méreteit 
is, most már teljes képét adja 
Magyarország egész iparának, 
kereskedelmének, mezőgazdasá- 

gának és népműüvészetének. 

A Magyar Nemzeti 

A vásár május 6 án kez- 
dődik, de a kedvezményes 
vásárra jogositó vasárigazol- 
vány már május 1-től, érvényes. 

Megható ünnepség keretében leplezték le a helyi liberaálisklubb
an 

dr. Romolus 

Miocu pártfönök portréját. 
get maguk a tömegek diktálják, A petroséni liberálisklubban 

az elmult vasárnap, meleg ünnep- 
ség keretében leplezték le a zsil- 
völgyi liberális szervezetek fejé- 
mek, dr. Romolus Miocunak por- 
tréját. 

Az élethü nagy alaku por- 
trét elkészitésének költségeit a 
párt tagjai adták össze, spontán 
elhatározásból és a párt irányi- 
tójához való szeretetük és ragasz- 

kodásuk jeléül. 
az ünnepély délután kezdődött 
és ebből az alkalomból az ünne- 
pi beszédet a helyi liberálispárt 
elnöke, Miclea I. tartotta, aki ha 
talmas szónoki készségével a 
jelenlevőket megható beszédet 
tartott, a melyben a többek kö- 
zöt azt mondotta, hogy ennek a 
porrétnak az elkészitése és az a 
tény, hogy azt maguk a pártta- 
gok a saját akaratukból készitet- 
ték el, azt igazolja, hogy a libe- 
rálispártban valóban olyan párt- 
fegyelem van, a mely a tagok- 
szivéből és lelkéből való és nem 
pedig a pártszabályok kötelező 
paragratusaiból adódik. 

Miclea alelnök bensőséges 
meleg szavaira dr. Romolus Mi- 
ocu párttőnök válaszolt meghatott 
szavakkal és megköszönte azt a 
ragaszkodást, a mely azt igazolja 

hogy a liberálispártban az egysé- 

azok, akik eddig is annyiszor 
segitették diadalra a a liberálispárt 
zászlóját. 

Panaszos levél akö- 
zönség köréből 
Igentisztelt szerkesztő úrk 
Vidéki lakos vagyok, keres- 

kedő és igy elég gyakran szok- 
tam megfordulni petroseniben is, 
mint ahova üzleti ügyeim kötnek. 
Számtalan esetben megtörténik, 
hogy a reggeli vonattal jövök be 
petrosenibe, sokszor még vasár- 
nap is. Korán kelek és igy ott- 
hon nem szoktam reggelizni, arra 

gondolva, hogy mire petrosenibe 
érek éppen ideje van a reggeli- e 
zésnek. 

Milyen nagy azonban min- 
den esetben a csalódásom, mikor 
petrosenibe érek és reggelizni sze- 
retnék, de megvallom, hogy nin- 
csen hol reggeliznem. 

Mert mi történik ? Hová me- 
het az ember városban idegen 
helyen reggelizni, mint vagy ká- 
vánázba, vagy pedig egy cukráz 
ába ? 

Sajnos azt állapitottam meg 
jeogy izletesen és jól egyik he- 
lyen sem tudok megreggelizni.. 
Nem azért, mintha nem izletes és 
tisztán felszolgált reggelit adná- 

festői Szürduk szorosban. 

áj US C mesnt a GAMRINUS nyaraló telepa a 

Kiváló weekend telep. Május 15-től 
napota 8 vonat és rendszeres autóbuszjárat. 

Kitünő konyha és 
elsőrendüitalok, 

: : 

: 

: 
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nak. Ó nem. Hanem ha az em- 
ber egy reggel kilenc óra felé be- 

táér valamelyik kávéházba, ugy azt 
tapasztalja, hogy ott akkor seper- 
nek, nyitva az ajtó ablakpucolás, 
stb. amelyek mindenképpen elve- 
szik a kedvét annak, aki jól és 
izletesen akarja elfogyasztani reg- 

gelijét. 
Kérdem: Miért nem lehet 

azt a takaritást kora reggel elvé- 
gezni, mikor a vendég nincsen 
ielen és miért kell azt kílenez 
óra felé végezni, mikor a kávé 
házi reggeliző vendég megérke- 
zik. 

Egy kis jóakarattal nem 
lehetne ugy csinálni a dolgot, 
hogy a vendég is meglegyen elé- 

gedve és a kávés is jól jönne ki 
ebből a szempontból ? 

Vagy talán olyan jól me- 
gyen egyeseknek, hogy ilyen 
rendszer mellet is megtudnak élni 
és nincsen szükségük a reggeliző 
vendégekré? Nem hiszem. Sőt, 
egészen biztos vagyok benne, 
hogy a tulajdonosok nem is 
tudnak erről a nekik kellemetlen 
és veszteséget okozó hátrányról 
semmit és azt hiszem, hogy 
szolgálatot teszek vele nekik is, 
ha a Zsilvölgyi Napló utján fel- 
hivom a figyelmüket erre az a- 

nomáliára. 
Hálás köszönettel vagyok 

igentisztelt Szerkesztő úrnak. 

Lupeni, 1933, május 2-án. 
Egy kereskedő. 

— Megnyilt a Gambrinus 
vendégtő a szurduki szorosban. 
A közeli szurduki szorosban a 
Gambrinus vendéglő május else- 
jén ujtól megnyilt A kirándulók- 
nak kellemes szórakozást jelent, 
ha szabadidejükben kirándulhat- 
nak. A kitünő italokkal felszerelt 
vendéglőben, elsőrangu ételek és 
italok állanak állandóan a legju- 
tányosabb árak mellett a közön- 
ség rendelkezésére. A vonatköz- 
lekedés is kellemes, mert napon- 
ta autóbuszok és a vonatok szál- 
1itják ada és vissza a kiránduló- 

n Nalllá hirei. 
- A Wizo: (Cionista nők 

világszövetsége) petrozsényi he- 
Íyi csoportja junius hó végén 
nagyszabásu nyári mulatságot 
rendez a Gambrinusban, melyre 
az előkészületek lázasan folynak s 
az agilis rendezőség elsőrendű 
szórakoztató programot állitott 

össze. Különféle meglepetéseket 
készitenek elő, egy valóságos 
vignapot, ami annál inkább is 
figyelmet iígényel, mert a mai 
sulyos időkben különösen szük- 
ség van arra, hogy az emberiség 
ha csak egy napra is felüdüljön 
s Íriss erőt meritsen a további é- 
letközdelemre. Ezért különösen 
helyeseljök a Wizo kezdemé- 

nyezését. 

- AZ ELLENŐR UjJ SZÁ- 
MA. Minden cikk eredeti, min- 
denkit érdeklő és nivós Tóth 
Sándor országosan olvasott poli- 
tikai, kritikai és közgazdasági 
lapjának, az Ellenőr-nekuj szá- 
ma. - Főbb tartalmából kiemel- 
jük: Kozma Miklós: Magyarok, 
Kovách Aladár: Ady a katedrán, 
Pesti szinházi levél, Hexner Béla : 
Hitler és a gazdasági kérdés, Do- 
mokos Ernő: Semmivé válik az 
adósmorál, Tóth Sándor: Levél 
Benedek Sándor professzorhoz 
Debrecenre, Szeged és lanovics, 
Tamásy Gy: Békepolitikát a ki- 
sebségekkel szemben Kubán End- 
re: Találkozásom az Istenháta- 
mögött Picivel. Feley Bertalan : 
A gyimesi lánykóstoló stb. Meg- 
szokottan nivós és jólértesült a 
lap Közgazdaság rovata, amely 
beszámol az erdélyi piac kiemel- 
kedő gazdasági eseményeiről. Az 
Ellenőr kapható az egész ország- 
ban, ahol lapot árulnák, mutat- 
váyszámot az érdeklődőknek küld 

a kiadóhivatal. 

— Kérelem előfizetőink- 
hez. Tisztelettel felhivjuk igen- 
tisztelt előfizetőinket, hogy előfi- 

zetési dijaikat sziveskedjenek meg- 
fizetni. 

Üzfetáthelyezési értesités. 

Tisztelettel értesitem a mélyentisztelt petroseni és zsil- 
völgyi közönséget, hogy bodega és csemegekereskedésemet eddigi 
(Heintzinger féle helyiségből) a Banca Tg-Jiuli helyiségébe helyeztem 
át. Kibővitett üzletemben tiszta falatozó áll a tisztelt vendégek ren- 
delkezésére a legolcsóbb árak mellett. Állandó nagy raktár a leg- 
finomabb felvágottakból, valamint mindenféle cukorka és italok, um. 
regáti és erdélyi fajborok és ligörök a legolcsobb árban. 

Nefelejtse el uj cimünket ! 
Bodega-DELICATES-Bodega 
a Banca Tg, Jiui Bank épületében 
Semben a Bucuresti kávéházzal. 

Tisztelettel. 

Farkas Ignátz 
Bodega Delicates Petroseni 

Ékszerek - Órák 

fali és HROSZ N0S javitása 

zsebórák Őrás és ékszerész Petrosemi. felelőség 
raktára. mellet. 

Str. Reg Ferdinánd 

: (Fő ut) 35 szám. 

— A lupényi Kolping rom. 
kath. ifjusági egyesület, az e- 
gyesület tagjaival kirándulást ké- 
szit elő A kirándulás céla Tg. 
Jiu, Turnu Severin, Ada Kaleh, 
Orsova, Herkulesfürdő, Karánse- 
bes, Hátszeg Lupény. Az egyesü- 
let vezetője Köllő Ignátz rom. 
kath. segédlelkész, aki fáradha- 
tatlan munkával van mindenben 
segitségére a Kolping tagjainak. 
A kirándulást pünköskor rendezik. 

Kellemetlen kérdés. 
Vajjon a lupényi „Cimitiral" 
temetkezési egyesület, hogyan 
ossza szét az elmult évi jövedel- 
mét a részvényesei között ame- 
lyet a meghivóban feltüntet mi- 
kor a mérleg szerint a „Cimiti- 
rul? elmult évi VESZTESÉGE 
tehát nem nyeresége 36 ezer 
leit teszen ki? Erre aztán ki- 
váncsi az egész világ, mert, hogy 
ma még a jövedelemmel dolgozó 
intézetek sem fizetnek osztalékot 
és inkább tartalékolják azt az 
bizonyos és a ,„Cimitirul" amely 
36 ezer lei veszteséget mutat 
ki, a meghivóban még is olyan 
pontot teszen be, hogy „hatá- 
rozathozatal a nyereség szét- 
osztása fölött", hát ezt nem 
értyük. Talán az az intézet részvé- 
nyesei majd megfogják kérdezni 
a vezetőktől. 

— Az Uránla mozgóhatal- 
mas muűsora. A helybeli Uránia 
mozgó ma, vasárnap vetiti a 

leghatalmasabb tömegfilmet, a 
melynek cime „Q]uo Vadis ?%" 
A kereszt jegyében indul ez a 
film. Bemutatja a régi római 
keresztyén üldözéseket, a rabszol- 
gák küzdelmét az oroszlánokkal. 
Május 9, 10, és 11 én, kedden, 
szerdán és csütörtökőön kettős 
musor, mely alkalommal szin- 
rekerül az „Iglov' cimű expediciós 
film az északi sarkról, izgalmas 
vadászkalandokkal, jeges medvék, 
fókák stb. 8 felvonásban. Néme- 
tül beszél. A műsor második 
része, Elvből nem Tizetek" cim- 
mel kerül szinre beszélő vigjáték 
ket etében és 7 felvonásban. Jön, 
legközelebb: Asszonyok vesze- 
delme-Asszonyok öröme." A 
század legmerészebb filme Ezt a 
filmet csak felnőttek nézhetik 
végig. Helyárak : 18, 10 és 6 Lei 
Elsőrango, kifogástalan, tiszta 
leadá s. 

— Feltétlenül intelligens 

(Giskolákat végzett) urihölgyet 
házvezetőnőnek keresek. Olyan 
uriasszonyt vagy urilányt, akinek 
otthona nincs. Ilfetve: aki a mil- 
11őből, amiben él: szabadulni sze- 

,etne. Munkája könnyű és kevé 
Családtagként szerepel. Anyagi 
igényeket és részletes referenciát 
sajátkezüleg irt levélben fény- 
képpel és válaszbélyeggel együtt 
Feley Bertalan, Sumuleu, via 
Mercurea-Ciuc címre kérek. 

– Orvosképzés és az 
Orvosi továbbképzés. Dr. Grósz 
Emil Scholtz Kornél egyetemi ta- 
nárok szerkesztésében megjelent 
Orvosképzés április havi tartalmá- 
ból kiemeljük : A rheumás beteg- 
ségekről tartott fovábbképző tan- 
folyam összes előadásai: Schaff- 
ler, Surányi, Hajos, Hetényi, Pap. 
Jeney Permeabilitásról, Baráth- 
Hypertoniák, Probstner –A pete- 
fészekkivonatokkal való gyógyitás, 
Bartok - Egy szem elvesztése, 
Weinstein — A szemészet g az 

ha - Agyvelő és elmetehetség, 
Zoltán = A gége praecarciumás 
bántalmairól, Györgyi - Besu- 
gárzással kezeltgarat-gégetumorok 
Okrős - Abnormalis epeutak, 
Fazekas —- A gerincoszloptörések, 
Balogh - Az orvosi pálya lelki 
igényei. Mellékletek : Megemléke- 
zés Appónyirol. A vaskos kötet 
rengeteg képmelléklettel külőn 
120-Lei. Teljes évfolyan 500-Lei. 
Félév 250-Lei Lepagenál Kolosz- 
vár. Kérje ez évi számokat a 
félévi, vagy egész évi előfizetés 
utánvételezésével, 932-933 együtt 
900-Lei. Beküldve portómentes. 
Mutatványszámot ingyen küld 

Lepage Cluj. 
— Az orvositovábbképzés 

feladatai. Dr. Grosz Emil és dr. 
Scholtz Kornél szerkesztésében 
megjelenő „Orvosképzés" febiuári 
száma a képekkel együtt 250 
oldalas vaskos kötetet alkot. Tar- 
talmából kimeljük : Dr. Frigyesi : 
Incontinentia uriuae. Janáky — 
Hysterosalpingographia. Temes- 
vári - A hypophysis és thymus- 
mirigykivonat a szülészetben. 
Rosenthal - A párhuzamos kor- 
képekről. Záborszky — A tüdö- 
vérzés ől. Lenart és Léderer - Az 
epilepsia. Csöke - Csecsemőkori 
ekzemák. Zorkoczy - Gyermek- 
kori lugmergezés és nyelőcsőszü- 
kületek. Rejtő - A Szentjános 
kórházi fülosztály hatévi beteg- 
anyaga. Rajka Ultraviolett 
sugarak, Scheizz - Az emberi 
száj és körömtájás. Incze-Heveny. 
lysolmérgezés. Kovácsiss - Tuberl 
culozis a falvakban. Huzella - 
Emlékbeszéd Eliskher Gyuláról. 
Dr. Kovács - A népességszaporo- 
dás és az utódvédelem. Dr. Stam- 
par – Soziale Medizin und die 
Gemeindearzte. Előfizetés egész 
évre 500-Lei, félévre 250-Lei. 
Kérje Lepagetól a februári szá- 
met félévi előfizetés utánvételével. 
Beküldve portómentes. Mutat- 
ványszámot ingyen küld Lepage 

— Használt komplett haá- 
lóberendezés és ebédlőbutor 
jutányosan eladó. Czim: Schubert 
Adél, Lupeni. 

Olvassa a „Hang" leg- 
ujabb számát. Ára 20 Lei. Kap- 
ható : Szabó István könyvkeres- 
kedésében. 

PILISINÉ 
lk 4 
kozmetikai szalonja 5 

A legmodernebb eszkő- 

zőkkel dolgozik. 

Megőrzi fiatalságát és 
ét. A é 

6. Vőrös bőr 

1. Szeplők eltűntetése. 
2. Szemóőlcsirtás. 
3 Archámlasztás 

. Arcvibrációk 

. Pattanások eltűntetése 

7. Száraz, zsíros, színtelen fetile 

bőr megszépitése. 

A ZSILVÖLGYIEK F.GYELMÉBE! 
Taná 

milyen kormetikai kérdés- 

ben.- Tanitványok az arc- 

ápolás minden ágában ugy 

gyakorlatilag, mint elmé- 

teljes 

,nyernek.— Olcsó ha 

megszépítése 

pség p 
sok egész légiója áll ott a 

látogatók rendelkezésére tél. 

A RA D Verbos palota. 

. P 
9, Kikészités uccára és es- 

yekre. 

zetés bérletrendszer, 

Külön tisztviselőiárak ! 

Szemben a Minorita templommal. 



ZSILVÖLGYI NAPLŐÓ 

Df. Tek. 

Str. 

JÉrtesítés. Tisztelettel ére a 

nal olcsó árban 
nyiségü bőranyagot vásárol- 

nonb s ezáltal abban a helyzet- 
ben vagyok, hogy olcsón vál- 
lalhatok mindeféle javitásokat 
valamint rendelésre a legele- 
gánsabb férfi és női cipőket 
Nagy fózset uri és női ci- 
pesz, Petroseni. Fő ut. 

dj mechanikai üzfet petresenibe 
Tisztelettel értesítem a Petro- 

séget, hogy 1930-ban kénysze 
rűségből félbehagyott mecháni- 
Kai műhelyemet és üzletemet 
április elsejével ujból meg- 
nyíitom. Elfvállalok varrógé- 
pek, kerékpárok, gramafonot, 
írógépek, valamint nap és eset- 
nyók viásat a legolcsóbb ár- 
ban 
panek nte valamint 
varrógéptűt, olaj stb. árusítását. 
Kérem a n. é. közönség szi- 
Ves támogatását. Krausz Jó- 
zsef, Petroseni. Bul. Reg. 
Ferdinand c et) 

- Ara János, Gals- 
worthy, Lagedlöt és még szá- 
mos kiítünő író írásait tartalmaz- 

za az 1933-as Franklin almanach 
128 oldal, számos képpel. Küld- 
fön bélvegben 20 Leít Lepagenak 
olozsvár és portómentésen 
apja 

Toma Albu lupeni 
szabó férfi szabó üzfetét Lupe- 
niben a Kohnné féle házba he- 
lyezte át. Str Reg. Ferd. 27. 

Értesítés. Vállálunk, teherautó- 

—– Valódi Erdélyi konyha 

és szakácsmüvészet. III-ik ja- 
vitott kiadásban jelent meg az 
Erdélyi Konyha Kolozsvári Sza- 
kácskönyv. Irta : Egy Székely Asz- 
szony. A 172 oldalas könyv tar- 
talmából a következőket emeljük 
ki: Levesek, Levesbe valók, Hal- 
hoz való hideg és meleg mártá- 
sok, Halak Hus köré valók, Sa- 
láták, főzelékek, Főtt tészták, Hi- 
deg és meleg mártások, Külön- 
böző előételek és husok, Sült 
tészták, Puddingok. Teasütemé- 
nyek, Torták krémek, Parték, Fagy 
laltok, Külömböző meézestészták, 
Különbőző gyümölcsök befőzése, 
Kocsonyák és izek, Télire eltett 
dolgok. A könyv ára 40 Lei és a 
Kiadó Lepage könyvkereskedés, 
Kolozsvári cégnél rendelhető meg. 
A 40 Lei bélyegben küldhető. 

val mindenfélé közeli és távoli 
teher szállitmányokat, teljes 
fellelőség mellett, a leggyorsab- 
ban és fegolcsóbban ó hengeres 
Schewrolet truck géppel. Ér- 
deklődni lehet Márton László 
Vulcán Str. I. Traian 4. és 
petroseniben a Therma, Th. 
Breckner múűszaki üzletben. 

Frieda Goldstein ával szenbeny 
— textil üzletébe helyeztem át. — 

állandóan 
nagy raktárt tartok minden- 
féle férfi, női és gyermek ci- 
pőkben, ó tartós minőségben 
rendkivüli olcsó árban. Te- 
kintse meg kirakatomat Te- 
gyen egy probavásárlást! 

Cipőraktáromon 

Tisztelettel értesitem a t. 
vevőköznséget, hogy a 

r E A N 

ipőgy ár ler a- 
a tát átvettem s azt 

(Kigyó drogéri- 

Tisztelettel: 

Goldstein Márkusz 
a Fildermann cipőgyár 
petroseni-i fiókvezetője. 

Romántat Igazgatóság Bucuresti. 
Vezérképviselet 

Alaptőke: 120.600.000 Lei. Bíztosítási áll ománya 1931 év 

végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 

16.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztositásokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 
s 

Felclősszeskezstő és kiadó: ork SAÁNDOR. 

AAD. 

Most ismét alkalom kinálkozik, hogy szerencséjét 

Uzina Elecfrica S. P. A. 
PETROSEMI - Anyagrahtára: 

tart mindennemü magas és alacsony feszültségü szerelési 
Csillárok izzolámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
anyagokat. — 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, es 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban ván. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK. 
Általános Biztositó roga ság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 - Leten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57. 9é0 Lei an 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal fegelőnyösebben tüz, élet, jég, áflat, betőrés, balecset, szavatosság, 
üveg autó szállítmány íztosításokat kartellenkivül fegolcébb 

tételek mellett. 
e ül köt olcsó itételek mellet rendkívüli előnyös nez 
alap egész zsilvölgyében. 

zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

— 

L.Schálfei 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Návrádi Ferencz 
füszer csemege és vasáru üzlete 
EPNI 

Ajaánlja a legolcsóbb árban raktáron lévő füszer, 
csemege, gyarmatáru és egyéb különlegességeit 

Nagy raktár üveg és vasárukban 
Ponfloskisz olgálási Orcsó áraki! 

Az 5.000.00 0.-Ieies fönyereményt - legutorso huzásom náluak n yertékt 

Ne utasitson vissza, 
szerenese számokat hozunk! 

sérelje, mert már egyetlen sorsjeggyel 5.000.001 
nyerhet. A mi sorsjegyeink már sok milliót nyertek. 

Itt most az alkalom, hogy csekély, megnem- érezhető. 
kockázattal nagy vagyon ura lehessen. aattekt Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra az alanti endeőlapott, 

Megrendelek Önöknél a III-ik állami osztálysorsjaték 1-ső vdké oz 
drb. z Lei-1000-— k 

S00 9 92 
- 

Név 
Foglalkozás 

A sorsjegyet kérem utánvéttel elküldeni. Ak sorsje 
beküldöttem. 

. 

árát u alványon (Pontos címét, olvasható irást kérünk, a nem elvánt 
rész törlendő) 

sáxpok IVÁN g kCompu. 
ARAD, Bulev. Regina Maria 18. 

sorsj egyirodája, 

Tipografia, L Berger, Hateg. 


